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Előterjesztés 

a Kari Tanács 2018. november 15-i ülésére 

 

Címzetes egyetemi tanári cím adományozása 

 

Tisztelt Kari Tanács! 

 

A PTE ÁOK Farmakológiai és Farmakoterápiai Intézete, Szerves és Gyógyszerkémiai 

Intézete, valamint a Szentágothai János Kutatóközpont Mátyus Péter professzor urat, a 

Semmelweis Egyetem Digitális Egészségtudományi Intézetének egyetemi tanárát, címzetes 

egyetemi tanári címre terjeszti fel. 

 

Mátyus Péter 1975-ben a BME-n szerzett vegyészmérnöki diplomát, 1982-ben 

gyógyszervegyészeti szakmérnöki végzettséget szerzett ugyanott. Kandidátusi disszertációját 

1987-ben védte meg és 2002-ben lett az MTA doktora. 1975-től 1997-ig a Gyógyszerkutató 

Intézetben dolgozott, majd 1997-2016-ig a SOTE GYTK Szerves Vegytani Intézetének volt 

az igazgatója. 2014-2016 között a Bionikai Innovációs Központ (Budapest) tudományos 

igazgatója is volt. Mátyus professzor úrnak külföldi szakfolyóiratokban 165 közleménye 

jelent meg és 34 szabadalom társszerzője. Független hivatkozásainak száma 2266, Hirsch-

indexe 30. Főbb kutatási területei: a központi idegrendszerre és a keringésre ható farmakonok 

kémiája, amin-oxiáz enzimek, számítógépes gyógyszertervezés, molekulamodellezés, 

boiaktív vegyületek szintézise. A „Future Medicinal Chemistry” folyóirat társszerkesztője.  

Több mint 30 éve tart alapkollégiumi kurzusokat szerves kémia és gyógyszerkémia 

tárgykörben hazai és külföldi egyetemeken. Az oktatásban ma is használt háromkötetes 

Szerves Kémia tankönyv társszerzője. 

Mátyus professzor számos kitüntetés tulajdonosa, köztük a 2013-ban elnyert Gábor Dénes 

Innovációs-díjé. 2018-ban a Cagliari Egyetem (Olaszország) Honoris Causa doktorává 

választották, a Magyar Kísérletes és Klinikai Farmakológus Társaság idén neki ítélte a jövő 

évi Issekutz Béla díjat. 

Karunk elméleti intézeteihez, klinikusaihoz és a Szentágothai Kutatóközpont egyes 

kutatócsoportjaihoz több éves együttműködés fűzi Mátyus professzor urat, amelyet 4 magas 

színvonalú D1/Q1 közlemény fémjelez. Az Ő kezdeményezésére és szakmai felügyeletével 

sikerült az ÁOK-nak és a GYTK-nak külső vállalati partnerrel együttműködésben a 1124 mFt 

költségvetésű GINOP projektet elnyernie „Új, több támadáspontú innovatív fájdalomcsillapító 

molekula fejlesztése” projektre. Az E-Group és a PTE által idén közösen elnyert 3 éves 

„Medical Datalake” pályázat szakmai vezetője. Mátyus professzor az ÁOK-n és a GYTK-n is 

meghirdetett Biztonságos Gyógyszeralkalmazás kurzus társelőadója.  

 

Mindezek alapján tisztelettel kérjük a Kari Tanácsot, hogy címzetes egyetemi tanárrá történő 

választáshoz az előterjesztést támogatni szíveskedjen. 

 

 

2018. november 8. 

 

Prof. Dr. Kálai Tamás 

egyetemi tanár 

a Szerves és Gyógyszerkémiai Intézet igazgatója 
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